



### **Bestyrelsesmøde i grundejerforeningen den 3. maj 2018**

Fremmødt var: Orla, Bente, Kirsten, Peter, Kristina, Henning og Fritz

Mødet afholdt i henhold til udsendte dagsorden.

1. Referatet godkendt.

2. Konstituering af bestyrelsen: Orla genvalgt som næstformand. Kirsten valgt som kasserer. Fritz genvalgt som sekretær. Kristina genvalgt som hjemmesideansvarlig.

3. Bente forelæste brevet til forvaltningen v. Christian Kjær-Hansen samt hans svar vedr. et par af de punkter, der var opridset i brevet, herunder det ”manglende” vejtræ i vejens nordlige ende samt skaderne på beplantningen.

Christian Kjær-Hansen har givet udtryk for, at forvaltningen vil forsøge at løse de to problemer.

Tilbage er der så at anmode forvaltningen om et møde for at forelægge argumentation for at der foretages en ny trafikmåling på vejen for at få dokumenteret, om der er sket forandringer i trafiktætheden og hastigheden sammenholdt med tidspunkterne på døgnet samt drøfte muligheden for tiltag med henblik på at nedbringe trafikken og hastigheden.

Bente, Henning og Peter er villige til at deltage i mødet.

Bente henvender sig til Christian Kjær-Hansen for at finde en egnet dato for mødet.

4. Hjertestarteren: Henning vil påtage sig opgaven vedrørende indkøbet af hjertestarteren samt undersøge den mest oplagte placering på Uwe Nielsens ejendom.

5. Kontingentbetaling: Kirsten meddelte at der til dato var modtaget 3.700 kr. i kontingent for 2018.

Foreningen har nu en formue på 43.551,90 kr. Bente påtager sig opgaven at fordele ”remindere” til beboere, der ikke har betalt kontingent endnu.

6. Meddelelser/orientering/forslag: Intet at bemærke.

7. Næste møde: Aftales på et senere tidspunkt.

På bestyrelsens vegne

Fritz